
だれでも受かる簿記３級 決算の勘定記入問題（４）

【例題4】

4/1 前 期 繰 越 ( ) 3/31 ( ) ( )
3/31 ( ) ( ) 〃 ( ) ( )

( ) ( )
4/1 前 期 繰 越 ( )

売 上 返 品 高 ( ) 総 売 上 高 ( )
3/31 ( ) ( )

( ) ( )

総 仕 入 高 ( ) 仕 入 値 引 高 ( )
3/31 繰 越 商 品 ( ) 3/31 ( ) ( )

〃 ( ) ( )
( ) ( )

3/31 仕 入 ( ) 3/31 売 上 ( )

【例題4】解答

4/1 前 期 繰 越 200,000 3/31 仕 入 200,000
3/31 仕 入 292,500 〃 次 期 繰 越 292,500

492,500 492,500

4/1 前 期 繰 越 292,500

売 上 返 品 高 120,000 総 売 上 高 5,800,000
3/31 損 益 5,680,000

5,800,000 5,800,000

総 仕 入 高 3,400,000 仕 入 値 引 高 150,000
3/31 繰 越 商 品 200,000 3/31 繰 越 商 品 292,500

〃 損 益 3,157,500
3,600,000 3,600,000

3/31 仕 入 3,157,500 3/31 売 上 5,680,000
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